
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 2 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 2 x Frühstücksbuffet

- 1 x Stadtführung Antwerpen

- 1 x Besuch Botanischer Garten Antwerpen

- 1 x Stadtführung- und Rundfahrt in Brüssel

- 1 x Eintritt Rathausbalkon Blumenteppich

- 1 x Stadtführung Namur

- 1 x Besuch Dinant

Termine & Preise:

14.08.2026 - 16.08.2026 - Holiday Inn Express Antwerpen City

North

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

319 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

439 €

Blumenteppich in Brüssel - Begonienpracht auf dem

Grand-Place - 3 Tage

Erleben Sie mit uns den einzigartigen Brüsseler Blumenteppich und lassen Sie sich

vom berühmten blühenden Kunstwerk auf dem Marktplatz von Brüssel

verzaubern. Nur alle zwei Jahre erstrahlt das Herzstück der belgischen Hauptstadt

in der vergänglichen Blumen-Pracht aus 700.000 Begonien in allen Farben.

1. Tag, Antwerpen: Heute reisen wir in die flämische

Stadt Antwerpen. Gemeinsam mit unserem Stadtführer

erkunden wir die Hauptstadt der Diamanten mit

Highlights wie dem Grote Markt mit dem

Brabo-Brunnen, dem prächtigen Rathaus und den

Zunfthäusern mit schönen Treppengiebeln und

goldenen Statuen. Weitere Sehenswürdigkeiten der

Stadt sind die Burg Steen an der Schelde und die

mächtige Liebfrauenkathedrale. Ebenso besuchen wir

den kleinen botanischen Garten von Antwerpen, dieser

wurde vor 200 Jahren angelegt und ist eine Oase der

Ruhe in der quirligen Stadt. Nutzen Sie die Zeit im

Anschluss, um Antwerpen nach Belieben zu erkunden

– unser zentrumsnahes Hotel ist hierfür der perfekte

Ausgangspunkt.

2. Tag, Blumenteppich in Brüssel: Nach dem

Frühstück reisen wir ins nahegelegene Brüssel, wo Sie

sogleich zu einer Stadtrundfahrt erwartet werden. Zu

den bekanntesten Sehenswürdigkeiten der belgischen

Hauptstadt gehören die einmalige Sankt

Michaelskathedrale, die Kongresssäule und der

Heyselbezirk mit dem Atomium, dem Wahrzeichen von

Brüssel. Am weltberühmten Grand Place im Herzen der

Altstadt erwartet Sie der Höhepunkt dieser Reise – der

Blumenteppich! Bestaunen Sie vom Balkon des

Rathauses aus ein Blumenmeer aus mehr als 700.000

farbenprächtigen Begonien auf einer Fläche von etwa

1.800 qm, welches jedes Mal unter einem anderen

Motto arrangiert wird. Erkunden Sie im Anschluss die

malerischen Gassen, sagen dem berühmten Manneken

Pis „Hallo“ und kehren in einem der bekannten

Restaurants ein – oder lassen Sie sich bei Ihrem

Rundgang einfach treiben und genießen die besondere

Atmosphäre der prächtigen Europa-Stadt Brüssel. 

3. Tag, Namur und Maastal: Unsere Rückreise führt

uns durch eine sehr schöne und noch unbekannte

Region bei unseren belgischen Nachbarn. Wir reisen

nach Namur im pittoresken Maastal. Gemeinsam mit

unserem Stadtführer erkunden wir die Hauptstadt der

Wallonie. Lassen Sie sich begeistern von den

charmanten Gässchen der Altstadt, über der die

gewaltige Zitadelle von Namur thront. Anschließend

reisen wir durch das Maastal nach Dinant. Hier legen

wir einen Stopp zur Erkundung des hübschen

Städtchens ein, bevor uns die Reise zurück nach Hause

führt.

 

Holiday Inn Express Antwerpen City North

Das Holiday Inn Express Antwerpen City North erwartet

Sie mit 3-Sterne-Standard am Rande des

Stadtzentrums von Antwerpen. Das Hotel liegt am

Yachthafen in einem Viertel mit vielen Restaurants, ins

Herz der Stadt bringt Sie ein ca. 20-minütiger

Spaziergang. Die einladenden Zimmer verfügen über

Bad mit WC und Föhn, WLAN, Klimaanlage und

Flachbild-TV. Das Frühstück wird im Hotel serviert. In

der Hotelbar können Sie nach einem Urlaubstag

entspannen, kleine Mahlzeiten und Snacks werden

ebenfalls angeboten.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

